
ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ

Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 учрежден профессиональный праздник следователей – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, который будет отмечаться ежегодно 25 июля. В этом году все сотрудники следственных подразделений Следственного комитета России, Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности и Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков впервые будут отмечать свой профессиональный праздник в этот день. К праздничной дате творческий коллектив Первого канала снял документальный фильм о работе следователей Следственного комитета России «Профессия следователь». Фильм создан при активном участии Председателя Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина, руководителя управления взаимодействия со СМИ Владимира Маркина, а также следователей и криминалистов. Фильм создан на основе реальных событий, реальных уголовных дел, расследованных следователями Следственного комитета России. Премьера документального фильма «Профессия следователь» состоится 26 июля 2014 года в 13 часов 10 минут на Первом канале.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/753868>